
教職員が自らの実践について自己評価する。

評価欄に該当する評価数値を記入してください。

番号 評価項目 令和元 Ｈ３０ Ｈ２９

1 私は，生徒や保護者に対して上記の教育目標を説明している 83% 88% 70%

2 本校の教育活動は，1の教育目標が生かされている 97% 94% 94%

3 本校の教育活動は，保護者や地域の期待に応えている 99% 100% 98%

4 私は，学校行事等について，生徒や保護者への連絡は確実にしている 94% 100% 91%

5 私は，生徒（たち）の学校での様子などについての広報を積極的にしている 75% 78% 57%

6 私は，生徒や保護者が満足するような学習指導（授業，課題など）を展開している 94% 84% 91%

7 本校の施設・設備は，生徒や保護者が満足するような学習環境である 90% 94% 85%

8 私は，生徒の実態に応じた個別指導に力を入れている 89% 88% 81%

9 私は，生活指導の方針を生徒や保護者に明確に示している 90% 91% 77%

10 本校の生活指導（服装頭髪指導等）は適切に行われている 96% 84% 94%

11 私は，生徒が気軽に悩みを相談できる雰囲気を作っている 92% 88% 83%

12 私は，人権意識を欠いた体罰や暴言を吐くなどの行為をしたことがない 90% 81% 91%

13 私は，進路指導の方針を生徒や保護者に明確に示している 92% 88% 70%

14 本校の教育内容は，生徒の個性を伸ばし，進路希望の実現に結び付くものである 97% 78% 96%

15 私は，進路に関する新しい情報を伝えている 89% 88% 66%

16 私は，生徒一人ひとりの進路実現のために，個別面談などでよく対応している 82% 87% 68%

17 私は，生徒の健康・衛生・安全管理に積極的に取り組んでいる 96% 81% 81%

18 私は，朝食を摂っての登校を呼びかけている 72% 91% 68%

19 私は，学校の美化や施設の整備に努めている 98% 94% 94%

20 私は，部活動の指導を積極的にしている 70% 78% 66%

21 私は，交通安全指導に力を入れている 88% 91% 91%

22 欠席・遅刻等に対して学校と保護者間の連絡が取れている 91% 97% 83%

23 私は，生徒が隼人工業高校に入学してよかったと思える教育活動を実践している 97% 100% 98%

24 生徒からいじめやいやがらせを受けた（見た）と聞いたことがある 28% 9% 9%

25 生徒から「学校に行きたくない」と聞いたことがある 40% 12% 23%

令和元年度 学校評価・評価票A
学校運営や指導全般に関わること（教職員用）【達成度3・4選択率】

（評価数値　１：不十分　２：やや不十分　３：おおむね達成　４：十分達成）


